

ПРОТОКОЛ
заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства
при главе Находкинского городского округа

19.12.2025

г. Находка

5/2025

Председательствовал: первый заместитель главы администрации Находкинского городского округа Кудинова Я.В.

Присутствовали: 20 человек очно, в том числе 18 человека - члены Совета (список прилагается).

«Совет по развитию малого и среднего предпринимательства при главе Находкинского городского округа» - далее по тексту «Совет».

1. Об изменениях налогового законодательства, вступающие в силу с 2026 года

(Аникина, Камнева)

Заместитель начальника управления потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского округа Аникина Н.А. проинформировала об изменениях в налоговом законодательстве в 2026 году.

Начальник отдела по работе с налогоплательщиками Управление федеральной налоговой службы России по Приморскому краю Камнева О.Ю. проинформировала о том, что Управление федеральной налоговой службы России по Приморскому краю проводит серию вебинаров по вопросам изменения налогового законодательства, вступающим в силу с 2026 года. Вебинары сопровождаются презентационными материалами, наглядно иллюстрирующими предоставляемую информацию. Особое внимание уделяется основным налогам, в которых предусмотрены изменения: УСН, ПСН, НДС, НДФЛ и страховым взносам. В прямых эфирах налоговые органы отвечают на вопросы. Поступающие вопросы в чаты в ходе вебинаров налоговые органы отрабатывают в индивидуальном порядке. Презентовала QR-код на новости, анонсы, записи мероприятий УФНС России по Приморскому краю.

Заместитель начальника управления потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского

округа Аникина Н.А. дополнила, что проведение информационных мероприятий в таком формате позволяет налогоплательщикам получать актуальные сведения из официальных источников, а также помогает лучше понять ключевые вопросы и потребности бизнес-сообществ.

РЕШИЛИ: управлению потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского округа направить QR-код на новости, анонсы, записи мероприятий УФНС России по Приморскому краю в чат-группу Совета и оповестить субъектов бизнеса.

Срок: 26.12.2025

2. О работе, проводимой органами муниципального контроля на территории Находкинского городского округа

(Аникина)

Заместитель начальника управления, потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского округа Аникина Н.А. проинформировала о проектах программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории Находкинского городского округа на 2026 год утверждены по 7-ми видам муниципального контроля и размещены на официальном сайте Находкинского городского округа в разделе «Контрольно-надзорная деятельность».

Напомнила, что в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» программы профилактики должны быть утверждены решением уполномоченного должностного лица контрольного (надзорного) органа не позднее 20 декабря предшествующего года и размещены на официальном сайте контрольного (надзорного) органа в сети «Интернет» в течение 5 дней со дня утверждения.

Представила информацию о проведенных контрольных (надзорных) мероприятиях в отношении субъектов предпринимательской деятельности Находкинского городского округа в 2025 году: 141 мероприятие без взаимодействия с контролируемым лицом, внеплановые проверки - 103, выдано 67 предостережений, 103

предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований по результатам контрольных (надзорных) мероприятий.

РЕШИЛИ: принять информацию к сведению.

3. О согласовании Плана проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Находкинского городского округа на 2026 год и Плана оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов Находкинского городского округа на 2026 год

(Аникина)

Заместитель начальника управления потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского округа Аникина Н.А. представила на 2026 год проекты Планов проведения оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов Находкинского городского округа и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Находкинского городского округа на согласование.

Справочно сообщила, что в 2025 году количество проведенных процедур составило 21 ед., в т.ч.: оценка регулирующего воздействия проведена в отношении 16 проектов муниципальных нормативных правовых актов, экспертиза - в отношении 3-х муниципальных нормативных правовых актов, оценка фактического воздействия проведена в отношении двух муниципальных нормативных правовых актов.

В соответствии с процедурой, предусмотренной Положением о создании Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе Находкинского городского округа, проведено голосование.

Проголосовало: «18», из них за-«18», против-«0», воздержались-«0».

РЕШИЛИ:

1. Согласовать проекты Планов проведения оценки фактического воздействия муниципальных нормативных правовых актов Находкинского городского округа и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов Находкинского городского округа на 2026 год.

4. О проведении оценки регулирующего воздействия на территории Находкинского городского округа

(Аникина)

Заместитель начальника управления, потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского округа Аникина Н.А. проинформировала о том, что с 2019 года в Приморском крае

процедура ОРВ осуществляется на Региональном Портале: <https://regulation-new.primorsky.ru> Любой заинтересованный может ознакомиться с проектами МНПА, а чтобы оставить свои замечания и предложения необходимо пройти регистрацию на Региональном Портале.

Особое внимание обратила на то, что бизнес может влиять на принимаемые решения, связанные с осуществлением их деятельности. Именно мнение бизнеса (конструктивное и обоснованное) может стать решающим в принятии решения о формировании отрицательного заключения об оценке регулирующего воздействия. Отрицательное заключение об оценке регулирующего воздействия служит основанием в отказе от дальнейшего утверждения правового акта.

Обратилась к членам Совета, по вопросу усиления работы среди предпринимательских сообществ с целью привлечения предпринимателей к участию в процедурах ОРВ, ОФВ и экспертизы. Экспертная работа позволяет оставлять замечания и предложения на проекты нормативных правовых актов. Это реальная возможность конструктивно влиять на принимаемые решения по регулированию предпринимательской и инвестиционной деятельности до утверждения соответствующего нормативного правового акта и вносить изменения в действующие нормативные правовые акты, снизить риски, связанные с введением нового регулирования. Акцентировала внимание на том, что когда у эксперта отсутствуют замечания (предложения) к проекту нормативного правового акта, необходимо комментировать, что положения и требования проекта нормативного правового акта не содержит ограничений для бизнеса, так как от этого зависит оценка критерия, что в итоге влияет на рейтинг процедуры оценки регулирующего воздействия.

Напомнила, что на территории Находкинского городского округа внедрена блокирующая функция для проектов нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы предпринимательской деятельности (распоряжение администрации Находкинского городского округа от 01 октября 2024 года № 635-р). Данная мера позволит не допустить принятия муниципальных нормативных правовых актов Находкинского городского округа, которые могут устанавливать избыточные требования, запреты, ограничения и необоснованные административные барьеры для субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности. Таким образом, данная мера позволит достичь «блокирующего эффекта» при

согласовании и утверждении муниципальных нормативных правовых актов Находкинского городского округа.

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать членам Совета:

1.1. Усилить работу по привлечению субъектов бизнеса к регистрации в качестве экспертов.

1.2. Принимать активное участие в публичных обсуждениях муниципальных нормативных правовых актах на интернет-портале для публичного обсуждения нормативных правовых актов Приморского края и их проектов.

Срок: на регулярной основе.

5. О внесении изменения в состав Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе Находкинского городского округа

(Кудинова)

В секретариат Совета поступило заявление от Семенова Максима Вадимовича, коммерческого директора ООО «Востокнефть» о включении в состав Совета.

Рассмотрев личное заявление коммерческого директора Семенова Максима Вадимовича о включении в состав Совета и в соответствии с Положением о создании Совета, проведено голосование.

Проголосовало: «18», из них за-«18», против-«0», воздержались-«0».

РЕШИЛИ:

Секретариату Совета:

- Подготовить изменения в состав Совета и направить на согласование.
- Проанализировать посещение членами Совета заседаний в течение 2025 года, подготовить предложения.

Срок: до 31.12.2025.

6. О проведении мероприятий на территории Находкинского городского округа, посвященных празднованию Нового 2026 года

(Кудинова)

Первый заместитель главы администрации Находкинского городского округа Кудинова Я.В. предложила членам Совета в преддверии празднования новогодних и рождественских праздников принять активное участие в украшении города и создания новогоднего настроения у жителей и гостей города.

Акцентировала внимание на обязательном соблюдении правил благоустройства Находкинского городского округа собственниками и арендаторами зданий в части организации мероприятий по своевременной уборке прилегающих территорий от снега и наледи.

Первый заместитель главы администрации
Находкинского городского округа,
заместитель председателя Совета

Я.В. Кудинова

СПИСОК

участников заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства при главе Находкинского городского округа

19.12.2025- с 15.00 до 16.00 часов

Администрация Находкинского городского округа

**КУДИНОВА
Яна Викторовна**

первый заместитель главы администрации Находкинского городского округа, заместитель председателя Совета;

**ПАК
Сергей Вячеславович**

управляющий торгово-развлекательным комплексом «Сити Центр», заместитель председателя Совета;

**АНИКИНА
Наталья Александровна**

заместитель начальника управления потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского округа;

**ОБИЩЕНКО
Софья Аркадьевна**

главный специалист департамента по обеспечению деятельности администрации Находкинского городского округа в сфере экономики и предпринимательства МКУ «Управление по обеспечению деятельности органов местного самоуправления Находкинского городского округа», секретарь Совета;

**ЕМЕЛЬЯНЕНКО
Ирина Геннадьевна**

главный специалист 1 разряда управления потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского округа;

**ТЮРИНА
Мария Федоровна**

главный специалист 1 разряда управления потребительского рынка, предпринимательства и развития туризма администрации Находкинского городского округа;

**ГУДЗЕНКО
Сергей Дмитриевич**

начальник управления муниципального контроля администрации Находкинского городского округа;

Члены Совета по развитию малого и среднего предпринимательства

**КАТИН
Владимир**

управляющий бизнеса Находкинского филиала общества с ограниченной ответственностью «Вирэй-

Александрович	«Вирэй-Восточный» (по согласованию);
КОВАЛЬЧУК Ольга Владимировна	директор общества с ограниченной ответственностью «РА «Вирго-груп» (по согласованию);
КОЛОСОВА Татьяна Юрьевна	индивидуальный предприниматель (по согласованию);
КРУГЛИЦКИЙ Игорь Анатольевич	директор торгового отделения в г. Находка общества с ограниченной ответственностью «ТехноНИКОЛЬ» (по согласованию);
ЛУНЕВ Евгений Иванович	председатель Совета потребительского кооператива «Дальневосточное деловое партнерство» (по согласованию);
МИЛЛЕР Татьяна Викторовна	генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Новатор», член Находкинского отделения при ПКО Общероссийская общественная организация «Опора России» (по согласованию);
ПАСТУШЕНКО Максим Максимович	генеральный директор ООО «М-групп» (по согласованию);
ТИМОШЕНКО Максим Сергеевич	индивидуальный предприниматель (по согласованию);
ТРЕМБОВЛЕВ Артем Леонидович	генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Мебларус» (по согласованию);
ЧЕРНЫШЕВА Тамара Владимировна	начальник дополнительного офиса в г. Находке ПАО СКБ Приморья «Примсоцбанк» (по согласованию);
КАМНЕВА Ольга Александровна	<i>Приглашенные</i> начальник отдела по работе с налогоплательщиками УФНС России по Приморскому краю